laTemaTiueckui
Kaneynockon

Tema: «MUmoa2oeoe

noemopeHue 3a Kyp
6 knacca» *
!41 K
W

Yyumenwb CaxHoea T.




fisopeL MaTeMaTHUCCRUK HAYR e

CrioxeHue 4ucesn c
pa3HbIMU 3HaKamMu

CrioxeHue
ompuuyamersibHbIX
yucen

apaJsisiesibHbI€ eprneHOUKysIPHbIe

npsambie npsiMbie

PeweHue 3aday MonoxuTenbHble OTpuuaTtenbHble

PeweHue
yucna yucna .
ypaeHeHuu
lMpoueHmasi
pot Modynb
Packpbimue
qucna i
CKODOK
CnO)KEHVIeiI m
BblYUTaAHU YMHOXeHue
Apooen n geheHne
. — CHOBHoOe Ap9ben -
= CBOMUCTBO
SN
= Apo6bu

SISHHEMaNY
ol9WakeeLID
8I19HQOQO] |

POCTbIe Ynucna

HOO n HOK
OdenunmocTb uncen




lnoseqii Jomalxee 3aanie

3apaya Ne1562

Mo ctenu - 40%=0,4mapwi. ? kM 0,4X KM
Mo ropam - 26%=0,26mapw. ? KM 0,26x Km

Mo ponuHe — 102km

YpaBHeHue:
0,4x+0,26x+102=x
0,66x+102=x
0,66x — x =-102
-0,34 x= -102
x = -102:(-0,34)
X=300
0,4*300=120(km) — no ctenu;
0,26*300=78(km) — no ropam;
O1BeT:120KkM,78KM.

X KM

3apayda Ne1571

Bbino

N3meHnnocb

Crano

KONIM4ecTBO
pab.

1
opuraga

X Mpuvwnu 8 u. ? B3 paza>
NOPOBHY (x+8) u.

2
Opurapa

X Ywnum 2 u. (x-2) .

YpaBHeHue:
3(x-2)=x+8
3x-6=x+8
3x —x = 8+6
2x=14
X =7

OTBeT: No 7 YyenoBek
ObINIO B KaXaou
Opwurapge.




Haanowmtry

1)-4,2-5= 4,7 1) -4,2-5=-(4,2+5,0)=-9,2
2)21-24,6=3,4 2)21-24,6=-(24,6-21)=-3,6
3)-2,5-(-0,4)=-10 3)-2,5-(-0,4)=1,00=1
4)3,6:(-0,09)=-4 4)3,6:(-0,09)=360:(-9)=-40
5)-15+4,2=11,8 5)-15+4,2=-(15,0-4,2)=-10,8
6) 2 3 5

3 5 8

@




-2,5:2,5-(-10)
-2,5-(-3)+2,5
-2,5-(-2)+5
-2,5+5+7,5

-2,5-2-(-3,6)

(-2,5-3,5) “(-3)

3dA MENbHILd

3agaHue Ne1

BbinonHuTe aencreug,
cToALWME Hafa
CTpenkamu, u Bbl
noslyunTe OAVH U3
OTBETOB B OCHOBaHUU
MenbHMUbIL. 3anuwnTe
noa HangeHHbIM
OTBETOM
COOTBETCTBYHOLLEE
YMCIOBOE BbIpaXXeHMe.




fecTt

RomnbioTenHbLI BADMAHT




oz NDOCCBOP]

Bonpochbil:

1 1.Apngpmernyeckoe genicreme.

2.HarypanbHoe yncsio, KoTopoe Aen
2 TOJIbKO Ha 1 n Ha cebs.

3. Ero Mo>xHO 3anucarb C NoMoLbio
3 Aecarn ynagp.

4.3HaK s 0603HaYeHUus Yyncsia.

g 5. Pe3ysbTrart c/10)k€HUS1 BE€JINYUH.

6. PaBeHCTBO C HENM3BECTHOMW BEJINYNHOM,
2 BbIpa>keHHO#H 6yKBOJ.

7. 20=6*3+2; rge 2 eCTb... OT e€J/IeHHUs
€ yucna 20 Ha 6.

8. Onepaumnsi, obpaTtHasi yMHOXEHMHIO.

9.B npon3BegeHnn BTOPOM
oTpMuaTesibHbI MHOXXUTEJIb BbiAE/ISIIOT
8

B LN

10.[Ba BbIpa>keHNs1, COeAgNHEHHbIE
3HaKoM =,




OTBETbI




.
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0+50="7

0730%) 3 (x-51210=2(3+x)-14)

(x4
o) B

2)1, 2(2y-4, -0,6=3y-3,6
(v;4)

UpalVjiaHetual

Pewume ypasHeHuUsA u nocmpoflme 10 mo4yKkam

3) 1895 ESBESPLUUT PUCYHOK.

(-1;b)
1) 3(x-5)+10=2(3+x)-14)
43X547 2a)+13=9a+48
2)/ 2(2y-4)+0,6=3y-3,6
5)443-7¢)+10=-10-140
(-1;c)

bz)i?blf—-lﬁf’s"ﬁo
4) 5(7-2a)+13=9a+48
(a;6)

5) 4(3-7c)+10=-10-140
(-1;c)

6) 6m-72=4m-50
(0;m)

7) 5n+(13,4-2n)=16,4n

(n;8)
8)12-(4x+5)=7+x
(x;6)

9) 5(2y-3)+11=6y
(v;6)

10) -2(7-a)+10=a
(1;a)
11)5-3(2b-1)=4b-22
(b;4)

12) 1,2¢c-7=6¢-16,6
(c;3)

13)2(1,2m+5)+4=2m+0,8
(2;m)

14)1,7n+0,9=2n
(n;-4)

15) 9-2(x+4)=2x+13
(x;-4)

16) -4(2+3y)+11=-15y+17
(v;-3)

17)5m-12=-3m+12
(-2;m)

18) 0,2(3n+2)=2,6n-7,6

(-3;n) §



00880 LCAHE yaBHehH

1) 3x-15+10=6+2x-14
3x-5=2x-8

3x-2x =-8+5

x=-3 (-3;4)

2) 1,2(2y-4)+0,6=3y-3,6
2,4y-4,8+0,6=3y-3,6
2,4y-4,2=3y-3,6
2,4y-3y=-3,6+4,2
-0,6y=0,6

y=-1 (-1;4)

3) 16b-4=12b+20
16b-12b=20+4
4b=24

b=6 (-1;6)

4) 5(7-2a)+13=9a+48
35-10a+13=9a+48
48-10a=9a+48
-10a-9a=48-48
-19a=0

a=0 (0;6)

5) 4(3-7¢c)+10=-10c-140
12-28¢c+10=-10c-140
22-28¢c=-10c-140
-28c+10c=-140-22
-18¢c=-162

c=9 (-1;9)

6) 6m-72=4m-50
6m-4m=-50+72
2m=22

m=11 (0;11)




0080 LCAHE yaBHehh

7) 5n+(13,4-2n)=16,4n
5n+13,4-2n=16,4n
3n+13,4=16,4n
3n-16,4n=-13,4
-13,4n=-13,4

n=1 (1;8)

8) 12-(4x+5)=7+x
12-4x-5=7+x
7-4x=7+x
-4x-x=7-7

-5x=0

x=0 (0;6)

9) 5(2y-3)+11=6y
10y-15+11=6y
10y-4=6y
10y-6y=4

4y=4

y=1 (1;6)

10) -2(7-a)+10=a
-14+2a+10=a
2a-4=a

2a-a=4

a=4 (1;4)

11) 5-3(2b-1)=4b-22
5-6b+3=4b-22
8-6b=4b-22
-6b-4b=-22-8
-10b=-30

b=3 (3:4)

12) 1,2¢c-7=6¢-16,6
1,2c-6¢c=-16,6+7
-4,8¢c=-9,6

c=2 (2;3)



0080 LLCHHE YaBHehH

13) 2(1,2m+5)+4=2m+12,8  19) 9-2(x+4)=2x+13 17)5m-12=-3m+12
2. 4m+10+4=2m+12,8 9-2x-8=2x+13 5m+3m=12+12
2,4m+14=2m+12,8 1-2x=2x+13 8m=24
2,4m-2m=12,8-14 -2x-2x=13-1 m=3 (-2;3)
0,4m=-1,2 -4x=12
m=-3 (2;-3) x=-3  (-3;-4)
14) 1,7n+0,9 =2n 16) -4(2+3y)+11=-15y-3  18) 0,2(3n+2)=2,6n-7,6
1,7n-2n=-0,9 -8-12y+11=-15y-3 0,6n+0,4=2,6n-7,6
-0,3n=-0,9 -12y+3=-15y-3 0,6n-2,6n=-7,6-0,4
n=3 (3;-4) -12y+15y=-3-3 -2n=-8

3y=-6 n=4 (-3;4)
y=-2 (-2;-3)




Toyka. Toyka... ’@

AlY

1)(-3;4)  2)(-1;4) 3) (-1;6)
A\ 4)(0;6)  5)(-1;9) 6)(0;11)
I\ 7)(1:8)  8)(0:6) 9)(1;6)
\ 10) (1;4) 1) (3;4)  12) (2;3)

13) (2;-3)  14) (3;-4)  15) (-3;-4)
16) (-2;-3)  17) (-2;3)  18) (-3;4)

CoeduHume yKa3aHHbIe MOYKU
nocnedosamesibHO ompe3Kamu u 'y
eac rnoJsly4umcsi PucyHok.
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lepakn — Benuyanwnn repon Mpeuun

E ApeBHOCTK, BEPUAK FPEKK, Ha 3EMNe
KUMKW TepOM — NKDAM C HEODEIKHOBEHHBIMM
CcNocoBHOCTAMM, POAMBLWMECA OT BOr0B M 3EMHBIX KEHLLUMH .
"epou, NOMOraa NKAAM, COBEPLUMAW HEMAN0 NOABKMIOE. CambiM BENMKMM U3 FEpOEB
Bbin Mepakn — cebiH 3eeca W govepy yapa MukeH AnkmeHel. B xu3He pesHuBan BoruHA Mepa
(*keHa 3esca) npecnegoeana [(epakna, HackiNaa Ha Hero pasnuyHele HanacTu. Cam Mepakn
MHOMO NET BEIHYKAEH BbIN CNYKWTE CEOEMY POACTEEHHUKY — TOYCIMBOMY M IIYNOMY Lapo |1
3epucihen. MIMeHHO Ha 3Tol cmyxbe oH cosepwun 12 3HaMEHUTLIX NOABMIOE. [epBbIM M3 HMX
BbIna CXBaTKa C yWKaCHbIM NbBOM, KOTOPLINA KMN B OKPECTHOCTAX ropoga Hemea w onycTowan
BCE BOKpyYr. CornacHo gpyrum mMudham, [epakn nomor Boram B Mx BUTBE C TMraHTamu,
KOTOPbIE XOTENWM 3aXBaTUTh BNAcTk. B KOHUe KOHUOB KoBapcTeo [epbl Npueeno
K rubenu Nepakna. Ho 6ork B Harpagy 3a Nogeuri B3AnK ero K cebe Ha Onumn.
""Qm ‘ Haxe [(epa NpUMUPKMNACE C HUM W 0TAANa EMY B KEeHbl CBOK
& 5 NHOUMYH A04b.

lepakn co wKypo#
HEeMeHCKOro nbBa

lepakn pepxut
HeDecHbIH cBO A

Tepakn ¢ nykom




[long

Kozoda epaknom epuoH
bbin1 8 xapkolt bumee COKpyWwéH
To nobedumerio 8 Hazpady
bbikoe omiruyHbIx 6b1510 cmado
bbikos Ha r1iy2 omrnpasusi oH
U noepy3urcs 8 Kperkut COH.
Ho cbiH BynkaHa - Kakyc cmernbil
K 6bikam, kak 8op, nNooron3 ymesio
U cdenan ecé, ymo oH xomen :
OH omobpameb cebe ycriern
OO0Hy wecmHaduamyto cmaoa:
Tenepb 006bI4y cripssmame Hado.
B newepy oH bbikos 3acHar
KyOa ceem OHsi He rnpoHUKars
U ex0d myOda rpuKpbll HAOEXHO
Hatumu 6bikoe 30ecb He803MOXHO!
Kozoa lepakn npuwén Ha rnya
OH Hacqyuman 120 wmyk
U He ocmarnock 8 HEM COMHEHbS
Umo cocmosiniocb rnoxuuweHse.
B HEM cepOue 3akurierno 3r1060U
bbikog oH uwem, cmompum 8 oba,
U edpye, kak 6bl u3 nod 3emnu
Ycnbiwarn, 4mo pegym OHu.

wrv [ epakna

K newepe bpocurcs oH 8 2Hese,
Bcé pasamemarn oH 8 amom xsieee
U Kakyca ybus 8 meHogeHbe
bbikog 00b6bIn U3 3aMOYEHbS
U cmado oH yeHar ckopeu —
Bcé nony4qun yapb depucghed.
Teriepb cKkaxu MHe, 8bI4UCIIUMESTb,
CkornbKux 6bIKo8 37100 noxumumerib
M3 cmada ysecmu cymer,

U ckornbkux ecex bbIKo8 umert
['epaks Mo2y4ul u omeaxXHblIU
Bcé smo 3Hamb Ham 04eHb 8a)XHO!




[logsuru [ epakna

PeweHue:
Bbino YeHnan Ocmarnochk
Konuyecmeo 1 120 unu
6biKO8 X 16 © MR
16
1
x——x=120
16
1—5x =120
x:120:15; 16:8"‘16:128
16 A5
x =128 OtBerT: B cTage 128 ObikoB, 8
1 BbIKOB yrHan noxmTuTenb.
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B ucmopuu mamemamuku
6071bW0€e 3HavYeHue
uMerom mpyosbi
Myxammeoa a/ —
Xope3mu. HanucaHHbIU
UM B Hadasie IX 8.
Tpakmam «Kumab as —
dxabp Ba —/1 —
MyKabasia» si8UJICS
nepsbIM 8 MUpe

caMoCmosime/IbHbIM
COYUHEHUEM 110 asieebpe.

OT cnoBa B Ha3BaHWU 3TOM
KHUMW «an — axabp»,
O3HavatloLlero ogmH ns
anrebpanyeckux NnpMemMoB,
NPOU30LLSIO HaLLE CroBO
«anredpa»




VARG <

B kypce aszebpbl, KDOMe OCHOBHbIX
yemsbIpEéx apughMmemuyecKkux oelicms
ulyyaromcs euwé osa HoBbIX: BGBBEJEHUE
B CMeNeHb U U3s/iedeHuUe KOpHY. Kpome
U3BECMHbIX HaM Yuces1 Usy4armcs
uppayuoHa/ibHble u opyaue 4
paccmampusaromcesi delicmasusi
JII06LIMU Yuc/1aMu U obwjue ¢eolicmsa UXx.
[Toamomy 4ucsia 0603HadYaromcsi byksamu.
na an —Xopeamu asnzebpa — smo
UCKYCCMBO peuwleHus ypasHeHUU.
Asizebpa — 00UH U3 BaXXHEUWUX pa3oe/ion
MamemMamuKu, KomopbliU/nomoz2aem
pewams C/1I0KHble 3adayl,
BCMpeyaruwuecs 8 Hayke, mexHuKe U
npakmu4yeckol XXU3HU. &

9
N




1;4;2;%
2eomempusi



i

«[eo» - No-2peyecku 3emrsisi, a
«Mempeo» - Mepume.
eomempusi — «3emnemepuey.
3apoxdeHue ceomempuu
ces13aHO C pa3/iuMHbIMU
usmMepumeJsibHbIMU pabomamu,
Komopsbie npuxoousiochb
8bINOJIHSIMb Mnpu
cmpoumesibcmee 30aHul,
pa3Memeke 3eMesibHbIX
y4acmkoe u MHoaux dpyaux

UN3eecmHbIl OpesHezpeqecKull

p abomax. B danbHeuwem Y4éHbIU Eeknud (npumepHo 365 —
2eomempusi cghopmuposasiacb 300 2.2. 30 H.3. ) c030asn 0OuH u3
KaK caMocmosimeJibHasi HayKa, nepebix y4e6HUKOE o
3aHUMaruwasicsa usy4yeHuem eeomempuu. E2zo mpakmam

«Ha4ana» codepxan ucxoOHble
MoJsI0)KeHUsl, Ha OCHO8e KOMOPbIX
nymém sio2u4yecKux paccyxoeHuu
doka3sbiearomcsi opyaue
ymeep>kO0eHuUsl.

2eomMempuyeckux ¢uayp.



Tlomawmee 300anie

1. 48 N21566,
Ne1572







Teua yDora: HTor0B0e NOBTOpeHHE 52 e 6 Knac

FPaGCoTtTy BsinosyiHumIia
yuureno arenaon MOY “Besepna (owehas) oBieoBpasoBarenonan ukoma

CaxHosa T.A.
2009



A, CaxHoa T.A., B 1977 rogy 3akoH4YMna C 30110TON Mefarnblo CPeaHIo
wkony. B 1978 rogy noctynuna B JleHnHrpagckumn FocynapCTBEeHHbIN
negarormyecknn MHCTUTYT nmenn A. W. FepueHa Ha dpakynsTeT MatemMaTuku 1, rno
pacnpegeneHuto, 3akoHunB MHCTUTYT B 1982 rogy, npmuexana B Openex. Pabotana B
Opegexckon cpegHen wkone 25 net yuntenem matematukn. Cendac pabortato B
MOY «BeuepHsas (cMeHHasi) obLeobpasoBaTternibHas WKona» yymtenem MmateMaTtuku.
Asnatocb npeacegatenem MO yyntenen matematuku, U3NKN, MHHOPMATUKN.
CTtapatocb Ha CBOUX ypoKax NPUMEHSITb HOBblE Nedarormyeckme TeXHONMOrmu,
CTPOUTb YPOK TakK, 4TOObI pebsitam Obino nHtepecHo. B 2005-2006 y4ebHoM roay 51 B
nepBbI pa3 nonpobosBasna NPoOBECTU YPOK C UCNONb30BAHNEM MYMBTUMEOUNHON
TEXHUKWN B Sknacce.JTo bbln ypoK-aKCKypcus no ropogy Yrrnorpagy. Pebatam ypok
OYeHb NMOHPAaBUIICA U OHW NPOCUNN MEHS eLLE NMPOBOANTL YPOKKU B Takon popme. Mx
BooAyLLeBrieHne BooxHoBuI1o n meHs. B 2006-2007roay s nocTynuna Ha Kypchl,
nonyyuna yaoctoBepeHne 0 KpaTKoOCPOYHOM noBbiweHuun keanudpukaumm « KT n nx
ncnonb3oBaHMe B obpasoBaTenbHbIX Lenax». PykosoguTtens kypcos Mosoa 3.U.
yBIieKna Hac 1 Hay4yuna azam paboTbl Ha KOMMNbIOTEPE, BOOXHOBMIIA HA TBOPYECKYHO
paboTy. A npoBena ypok-nyTeLlecTBme C UCNOb30BaHUEM MYNbTUMEONINHON
TexHukM B 8 knacce. Tema ypoka «Teopema lNudparopar». Bropon ypok B 6knacce
«MToroBoe noBTopeHue 3a Kypc 6 knacca».A gymar npogosmkuTb 3aHATUA Ha
KOMIMbIOTEPHbIX KypcaX, TaK Kak peasibHO BUXY Kakue LLUMPOKNE BO3MOXHOCTU
npegocTaBnaeT HaMm 3Ta YMHas MalluuvHa.



